

Avance de resultados

Con el número en imprenta, hemos tenido información de los resultados de la Consulta que, sobre el modelo retributivo, se planteó al profesorado estatal, el pasado 6 de Mayo. Aunque, en el próximo número, incluiremos los resultados definitivos y un análisis pormenorizado, adelantamos los datos provisionales sobre 35 provincias escrutadas, que fijan ya la tónica final de la opinión del profesorado.

La participación ha sido muy alta en EGB y FP. y, en torno al 50 por cien en BUP. En cualquier caso, superior a la que hubo en las elecciones a la MUFACE.